
体育祭最後のダンスではみんなの笑顔がはじけていました。 

綺麗なグラウンドで素晴らしい体育祭が行えました 

今年度は実に多くの方々に草刈りなどの学校の環境美化を手伝っていただいております。

少し前になりますが、第２０期同窓会有志の皆様、第３０期同窓会有志の皆様に野球場グラ

ウンド及びグラウンドの草刈りをしていただきました。同様に CS 委員さんにもスポーツト

ラクターでグラウンド整備を体育祭直前には PTA 有志の皆様にご協力いただきグラウンド

の草抜きをしていただきました。その他にも定期的にテニスコートの草刈りをしていただて

おります。そのような中、９月７日（土）に第７８回体育祭を盛大に挙行することができま

した。色々な方々にご協力いただいたおかげで校舎やグラウンドがとても綺麗な状況で体育

祭を行うことができました。ご協力いただいた皆様、本当にありがとうございました。 

今年度は体育祭のアナウンスも生

徒が中心となって取り組み、より生徒

主体の体育祭を行えました。暑い中で

はありましたが、みんなが全力で競技

し、赤組・青組互いに拮抗し息をも持

つかせぬ試合展開でした。 

閉会式での生徒会長挨拶の中で今

回の体育祭の満足度を生徒みんなに

聞いてくれましたが、多くの生徒が満

足だったと答えてくれました。 

当日はたくさんの地域の皆様・保護

者の皆様・来賓の皆様にお越しいただきました。この場を借りて厚く御礼申し上げます。  
体育祭保護者アンケートへのご協力ありがとうございました。 
体育祭後の保護者アンケートに総数１０６名の方にご協力いただきました。アンケートの

概略をお伝えします。 

 非常に満足 満足 やや不満 かなり不満 

演技や競技を通して仲間と関わること

での「一体感」が感じられたか 
50% 46.2% 3.8% 0% 

生徒は主体的に参加しながら決まり良

い集団行動をしていたか 
54.7% 45.3% 0% 0% 

上級生がリーダーシップを発揮し、充

実した縦割り活動の姿が見られたか 
52.8% 44.3% 2.8% 0% 

演技や競技に工夫が見られたか 47.2% 45.3% 7.5% 0% 

進行やプログラムは適切だったか 45.3% 49.1% 4.7% 0.9% 

会場や準備等は適切だったか 41.5% 52.8% 4.7% 0.9% 
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体育祭アンケート自由記述欄のご意見をまとめたもの 
【肯定的なご意見】 

・休憩時間が適切に取られていたことや、生徒が楽しそうだったことが良かった。 

・生徒の自主的な運営や、執行部・アナウンスの活躍が良かった。 

・熱中症対策としてのテントや工夫が良かった。 

・異年齢交流や各競技の工夫も楽しめた。 

 

【改善点や提案】 

・競技数や種目に物足りなさを感じた。 

・リレーのチーム分けや種目を工夫してほしい。 

・休憩や競技間の待ち時間が長く、ダラダラしたように感じた。 

・9月の暑さに対する懸念が多く、運動会の時期を春や 5月に変更してほしい。 

・ムカデ競争で使われた装具が痛いという声があり、改善が必要。 

・保護者席に関するルールの周知や、椅子の使用に関する注意喚起が足りなかった。 

 

【その他】 

・熱中症対策や安全対策が講じられていた。 

・プログラムや進行がスムーズだった。 

・生徒がよく頑張っていた。生徒の運営が良かった。 

・特に暑さ対策や競技の内容に関しては改善してほし

い。 

・暑さや待ち時間、競技内容については改善の余地がある。 

・徒競走や棒倒しなど、従来の競技が見られないことが残念だった。 

皆様からたくさんの御意見をいただきました。御意見を参考にしながら、次年度の体育

祭に生かしていきたいと思います。御協力ありがとうございました。 

生徒数 


